

金秋重阳盛宴，邀请您来“品鉴”

第八届全省百名福星孝星颁奖典礼今日在肥举行

第八届全省百名福星寿星评选

主办：安徽省老龄办
协办：市场星报 合肥振亚养老 安徽百姓缘大药房

市场星报



百姓缘 大药房

星报讯(记者 祁琳) 金秋重阳盛宴，邀请您来“品鉴”。10月12日上午九点半，2018年省暨合肥市“敬老月”系列活动启动仪式将在合肥经开区国际会展中心举办，由安徽省老龄工作委员会、合肥市人民政府主办，市场星报社、安徽百姓缘大药房合肥振亚养老中心等单位协办的第八届全省百名福星孝星代表颁奖典礼也同时进行。另外，现场还将发布全省各地市老龄工作成就，同时各项敬老爱老服务、文艺演出也有序进行。

据了解，根据《安徽省老龄工作委员会关于深入开展2018年“敬老月”活动的通知》《省级2018年“敬老月”五项活动实施方案》等文件精神，主办单位于今日举行2018省暨合肥市“敬老月”系列活动启动暨第八届全省百名福星孝星代表颁奖仪式。“福星孝星”评选每两年举办一次，是

我省积极开展应对人口老龄化行动的关键举措，是老龄系统知名工作品牌。他们中有细心照顾老人，甚至是没有血缘关系的老人的孝星，也有“家有一老如有一宝”的福星。主办单位及协办、承办单位更是付出了很多的辛劳，将这些感人的故事公布出来，呈现在大家面前，让大家在这个金秋时节，感受到中国爱老敬老的传统文化氛围。

据悉，“敬老月”是由全国老龄工作委员会组织开展的一项全国性爱老敬老社会活动，旨在通过务实高效的为老惠老举措，大力宣传人口老龄化的严峻形势和应对策略，为老年朋友献爱心、办实事、做好事、解难事，增强全社会的老龄意识和敬老意识。“敬老月”活动自2010年首次启动以来，在党委政府和社会各界的关心支持下，活动的规模越来越大，参与人数越来越多，社会影响和宣传效果越来越显著，已被公认为全省老年朋友“重阳节”的必需品。

记者了解到，今日现场，16个设区市，广德县、宿松县及合肥各县(市、区)将展示2018年以来老龄工作成就，同时活动主办方还组织卫生、司法等部门志愿者提供为老服务咨询，为老年人开展义诊、理发、按摩等助老服务等，并现场发放《安徽省实施〈中华人民共和国老年人权益保障法〉办法》《安徽省人民政府办公厅关于制定和实施老年人照顾服务项目的实施意见》《中国老年人防诈骗指南》等宣传册及书籍。



荣誉感与责任感并存，做新时代好队员。为庆祝第69个少年先锋队建队日，合肥市西园新村小学北校的少先队员们集结在星星火炬旗帜下，共同庆祝自己的节日。 □胡龙生

凤台县2个“儿童之家” 跻身省级示范点

星报讯(贾静 常开胜 刘潇 记者 吴传贤) 在日前召开的全省两纲示范工作现场会上，淮南市凤台县城关镇人民社区、凤凰镇芮集村2个社区(村)“儿童之家”被命名为首批省级“儿童之家”示范点。此次全省共命名5个省级示范点，淮南市仅凤台县2个社区(村)上榜。

近年来，凤台县城关镇人民社区、凤凰镇芮集村2个社区(村)紧盯纲要目标，严格建设标准，按照有固定场所，有儿童娱乐、锻炼、游戏、学习设施设备，有管理制度，有管理人员，有定期开展儿童主体活动，有标识门牌的“六有”标准，推动“儿童之家”建设，为广大儿童健康成长营造了良好氛围。

冷空气过后 我省最低气温跌至4℃

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 11日，全省晴天到多云。最低温度：沿江西部9~12℃，大别山地区及江南南部4~7℃，其他地区6~10℃，最低黄山2.2℃，黟县4.1℃；最高温度：全省大部分地区20~23℃，最高祁门24.1℃。

预计未来一周全省以多云天气为主，早晚温差较大。15日前后我省南部将出现弱降水。具体预报：12日，全省晴天到多云。13日，全省多云。14日，全省多云到阴天。

原旌德县高铁新区建设指挥部副指挥长许红霞一审获刑十年

星报讯(施法研 记者 曹开发) 10月11日，旌德县人民法院对原旌德县高铁新区建设指挥部副指挥长兼旌德县铁路工作办公室主任许红霞犯诈骗罪案一审公开宣判，被告人许红霞、许立志(许红霞之弟)犯诈骗罪，分别被判处有期徒刑十年，并处罚金人民币十万元。

法院经审理查明，被告人许红霞、许立志以非法占有为目的，用虚构事实、隐瞒真相的方法，利用鳊山八亩茶园申报“旌德县鳊山名优茶示范基地建设项目”，诈骗农业科技推广专项资金100万元，数额特别巨大，两被告人的行为均已构成诈骗罪。在犯罪中，两被告人相互配合，系共同犯罪，且作用相当，不区分主从犯。许立志有前科劣迹，酌情从重处罚；涉案款100万元已交至绩溪县人民检察院，可酌情对两被告人从轻处罚。经该院审判委员会讨论决定，作出上述判决。许红霞、许立志当庭表示上诉。

心脏草莓大小，5斤重女婴“历险记”

星报讯(储安贞 章庆春 吴家炜 记者 马冰璐) 出生仅2.5公斤，身患严重的先天性心脏病、颅内出血等多种疾病，小婧婧(化名)一出生便开始闯生死关。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从中国科大附一院(安徽省立医院)获悉，经手术治疗和医护人员日夜的悉心照顾，小婧婧已逐渐康复，可以健康出院了。

9月3日，体重仅2.5kg的小婧婧来到人世。虽然在母亲体内便被查出患有先天性心脏病，但家人没有放弃她。人间有情，病魔无情，严重的先天性心脏病、颅内出血、低出生体重、黄疸，时刻威胁着小婧婧的生命，一出生，她便被迫住进中国科大附一院(安徽省立医院)的儿科重症监护病房。小婧婧心脏只有草莓般大小，病情一天天恶化，情况十分危重，手术是

挽救生命的唯一手段。9月19日，出生后第16天的小婧婧经过近3个小时手术后，小婧婧的心内缺损被成功修补了。但小婧婧心脏复跳后心肌的含水量逐渐增加，心脏体积增大约50%，缝合胸骨后心脏有受压缩的症状，血压下降，医生经过讨论后认为：小婧婧心肌水肿，心脏体积增大，原有的空间不能容纳术后水肿的心脏，但心脏的水肿会在手术后3~4天逐渐恢复消失。

为给小婧婧一个心肌水肿恢复的时间，与家属沟通后，负责主刀的体外循环外科主任医师雷虹决定延迟关闭胸骨，缝合皮肤后小婧婧带着呼吸机被送入儿童重症监护室。9月25日，专家组会诊认为，是时候缝合小婧婧的胸骨了，医生们立刻为她安排了第二次手术，术中发现心脏大小恢复正常了。

遭遇凶险羊水栓塞，二宝妈命悬一线

星报讯(鲍瑾 记者 马冰璐) 10月9日下午，在安徽省妇幼保健院东区产房，33岁的二宝妈李女士面临了一次因羊水栓塞引发的生死大考验，幸运的是，在医护人员的努力下，李女士被从死亡线上拉了回来。目前，李女士生命体征平稳，已经顺利拔除气管插管。

10月9日下午，李女士顺产分娩一男婴，体重4100克，系巨大儿，全家人沉浸在喜悦中，却不知道凶险正悄然而至。胎盘剥离后出现活动性出血，出血量约1000毫升，且持续性不凝血，李女士迅速陷入昏迷状态，意识消失。“羊水栓塞！”妇产二科张静主任脑海立即跳出了这个凶险的名词。时间就是生命，医院立即启动应急急救预案，相关科室专家随即进入“实

战”状态，专家组经讨论，决定即刻进行手术治疗挽救她的生命。最终，经抢救，李女士被从死亡线上“拽”了回来。据了解，整个抢救过程中输血7000毫升，相当于将其全身血液换了一遍。

据了解，羊水栓塞是一种死亡率很高的极其凶险的并发症。哪些人是羊水栓塞的高危人群呢？张静表示，高龄产妇和有剖宫产史的产妇是高危人群，同时，多产的产妇和胎盘早期剥离的产妇也是羊水栓塞的高危人群，“高危人群应提高警惕，在非孕期要严格避孕，避免多次人工流产；孕期要正规产检，及时发现和治疗合并症；孕期合理控制体重避免胎儿过大。”

无证驾驶报废三轮车拖行辅警后逃窜

星报讯(郭晨 记者 徐越馨) 10月9日，淮南市公安局交警支队田家庵二大队四中队辅警史柯正在舜耕路与泉山路执勤，发现一辆牌证不全的三轮车由西向东行驶进入舜耕路(该路段为货车及三轮车禁行路段)。史柯示意该车停车接受检查，驾驶人见拦查，竟加大油门企图逃窜并不顾执勤交警安危，驾驶车辆径直撞向辅警史柯。

三轮车疯狂拖行史柯50多米，在史柯身体完全倒地后，车辆又从其腿部碾轧后逃窜。民警郑楠见状立即将受伤的史柯送医救治。同时，其他民警立即驾驶警车朝三轮车逃

窜方向寻找。另一方面，田家庵二大队立即安排警力通过调取监控视频、走访目击群众、查找附近商铺监控等方式进行全力查找。迫于压力，肇事三轮车驾驶人于9日下午4时许到大队进行投案自首。经过诊断，辅警史柯身体多处软组织挫伤，无生命危险。

经询问，肇事三轮车驾驶人吴某某交代了其逃避处罚，无证驾驶报废三轮汽车撞伤执勤辅警后逃逸的违法事实。肇事驾驶人吴某某已被公安机关行政拘留，案件正在进一步调查处理中。

健康提醒